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Wojewodzki Osrodek Metodyczny I Liceum Ogolnoksztatcace
w Gorzowie WIkp. w Gorzowie WIkp.
Czesc 11

Zadanie 1.

Samochod jadacy z szybko$cia 72 km/h zahamowat w czasie 5 s. Jego droga
hamowania wyniosta:

a. 50m. b. 72 m. c. 100m. d. 144 m.

Zadanie 2.
Koto o promieniu R toczy si¢ po poziomej powierzchni z szybkoscia 10? .
Punkt na wysokosci h = R nad podlozem ma szybkos¢:
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Zadanie 3.
Wartos¢ przyspieszenie uktadu 3m
]

klockéw, poruszajacych si¢ bez tarcia
(rysunek obok), wynosi:
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Zadanie 4.
Zmiany energii kinetycznej startujacego samochodu wyScigowego poprawnie
przedstawia wykres:
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Zadanie 5.
Krazek o masie 0,05 kg i szybkosci poczatkowej 10 ? porusza si¢ po poziome}j

powierzchni do chwili zatrzymania. Praca sity tarcia, ktéora zahamowata klocek,
wyniosta:

a. 2,5].
b. —2,5].
c. 50].
d —50].
Zadanie 6.

Satelita porusza si¢ przy powierzchni Ziemi po orbicie kolowej z predkoscia
0 wartosci v. Jej dwukrotne zwigkszenie spowoduje:

a. ruch satelity wokot Ziemi po elipsie.

b. przejicie satelity na orbite kolowa o promieniu 2 razy wigkszym.
c. przejscie satelity na orbitg¢ kotowa o promieniu 2 razy wigkszym.
d. uwolnienie sig¢ satelity od pola grawitacyjnego Ziemi.

Zadanie 7.
W przemianie izochorycznej temperatura gazu wzrosta cztery razy. Oznacza to, ze:

a. ci$nienie gazu wzrosto cztery razy, a $rednia szybko$¢ czasteczek wzrosta dwa

razy.

b. cis$nienie gazu wzrosto cztery razy i $rednia szybko$¢ czasteczek wzrosta cztery
razy.

c. ci$nienie gazu zmalato cztery razy, a $rednia szybko$¢ czasteczek wzrosta dwa
razy.

d. ci$nienie gazu zmalato cztery razy, a Srednia szybkoS$¢ czasteczek wzrosta
cztery razy.

Zadanie 8.
Sprezyne rozciagnigto o x =5 cm, wykonujac prace 10]. Aby rozciagnaé ja
jeszcze o x, nalezy wykona¢ dodatkowa pracg:

a. 40]. b. 30J. c. 20]. d. 10].



Zadanie 9.

Spoczywajaca poczatkowo czastka «a, przyspieszona w jednorodnym polu
elektrostatycznym migdzy punktami o rdéznicy potencjalow U, uzyska t¢ sama
predkos¢ co spoczywajacy poczatkowo proton przyspieszony w jednorodnym polu
elektrostatycznym migdzy punktami o réznicy potencjatow:
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Zadanie 10.
Zblizenie okladek natadowanego 1 odlaczonego od zrédta napigcia
kondensatora ptaskiego

spowoduje: nie spowoduje:
a. wzrost pojemnosci i zmniejszenie energii uktadu. zmiany tadunku.
wzrost pojemnosci 1 zwigkszenie energii uktadu. zmiany napigcia.
C. zmniejszenie si¢ pojemnosci 1 zmniejszenie energii zmiany tadunku.
uktadu.
d. zmniejszenie si¢ pojemnosci 1 zwigkszenie energii zmiany nhapigcia.
uktadu.
Zadanie 11.
Przedstawiony na  rysunku  uklad
wykonano z drutu oporowego, ktorego A B

rezystancja prostoliniowej czg$ci ma warto$¢
5 Q, a kotowej na dhugosci mr wynosi 10 Q.
Opor zastepczy ukladu miedzy punktami
A'i B wynosi:

a. 15 Q.
b. 20 Q.
c. 30Q.
d. 40 Q.

Zadanie 12.

Obwad sktada si¢ z ogniwa o sile elektromotorycznej 9 V i oporze wewngtrznym
1 Q oraz oporu zewngtrznego 9 (). Natezenie pradu zwarcia tego ogniwa wynosi:
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Zadanie 13.

Czterokrotny wzrost pojemno$ci w obwodzie rezonansowym LC anteny nadawczej
spowoduje:

a. dwukrotny wzrost dtugosci fali elektromagnetycznej emitowanej przez anteng.
b. dwukrotne zmniejszenie dtugosci fali elektromagnetycznej emitowanej przez

anteng.

c. czterokrotny wzrost dlugosci fali elektromagnetycznej emitowanej przez
anteneg.

d. czterokrotne zmniejszenie dtugosci fali elektromagnetycznej emitowanej przez
anteneg.
Zadanie 14.

Dwie cienkie soczewki o ogniskowych f; 1 f, ustawiono obok siebie na wspolnej
osi optycznej. Ogniskowa uktadu soczewek wynosi:

a. fi+ fi. b. i_|_ 1 c. f1f2. d. 2f1f2.
fi f2 fit f2 fit+ f2

Zadanie 15.
Jezeli energia kinetyczna elektronu wzrosta czterokrotnie, to dlugos¢ fali
de Broglie’a tej czastki zmniejszyla sig:

a. 2razy.
b. 2razy.
c. 4razy.
d. 16 razy.



